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Pokrovitelj kongresa bilo je Ministarstvo graditel-

jstva i prostornog uređenja, a generalni sponzori 

bili su Geomatika Smolčak d. o. o. i Zavod za foto-

grametriju d. d. te zlatni sponzori GeoWILD d. o. o. i 

GEO-CENTAR d. o. o.

Kongres se tradicionalno održava svake četiri godine 

pa je bio i uvršten u FIG popis budućih događanja 

za 2018. godinu. Cilj kongresa je prikazivanje naj-

modernijih stručnih i znanstvenih dostignuća koja 

obuhvaćaju područja upravljanja zemljištem, zeml-

jišne politike, gospodarenja i upravljanja zemljišnim 

informacijama. 

Za objavljivanje i prezentiranje na kongresu prih-

vaćeno je 30 radova, a na LADM 2018 radionici 25 

radova koji su se dotaknuli i obradili aktualne teme 

među kojima su: Reforme katastra, Infrastrukture 

upravljanja zemljištem, Višedimenzionalni katastri, 

Uređenje zemljišta te Održive zemljišne politike kao 

teme kongresa pod naslovom Upravljanje zem-

ljištem – globalizacija i integracija, a teme LADM 

2018 pod naslovom Further mature the future of 

LADM bile su: Further modeling of LADM’s rights, 

Fiscal/valuation extension module, Marine – Ca-

dastre, Building Information Modelling, Modelling 

of LADM’s survey and spatial representation and 

3D/4D Cadastre i Operational Standards in Land 

Administration.

Program kongresa podijeljen je u dvije skupine po 

šest sesija, po jedna grupa za kongres i LADM 2018 

radionice. U čak četiri sesije kao voditelji i zamjenici 

voditelja našli su se profesori našega fakulteta, i to 

redom: prof. dr. sc. Miodrag Roić i doc. dr. sc. Rinaldo 

Paar koji su predvodili pozvana predavanja, prof. dr. 

sc. Tomislav Bašić i dr. sc. Marijan Grgić kao čelnici 

sesije Katastarski sustavi, doc. dr. sc. Ante Marendić 

kao zamjenik voditelja u sesiji Višedimenzionalni 

katastri, prof. dr. sc. Siniša Mastelić-Ivić i dr. sc. Mar-

ko Pavasović kao voditelji sesije Kvaliteta podataka 

te doc. dr. sc. Hrvoje Tomić kao voditelj sesije Upis 

javne komunalne infrastrukture. Osim navedenih, 

kongres je ugostio i mnoge druge djelatnike naše-

ga fakulteta. Moramo i naglasiti pozvane predavače 

Hrvatsko geodetsko društvo je u suradnji s 
Državnom geodetskom upravom, Geodetskim 
fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Tehnološkim 
sveučilištem Delft iz Nizozemske, Katastrom 
Nizozemska, Međunarodnom udrugom geo-
deta i FIG Komisijom 7 – Katastar i upravljanje 
zemljištem od 11. do 14. travnja 2018. godine 
u prostorijama Hotela Antunović održalo VI. 
hrvatski kongres o katastru (Upravljanje zem-
ljištem, globalizacija i integracija) i Land Ad-
ministration Domain Model 2018 radionicu 
(LADM 2018).

Na kongresu je sudjelovalo 636 

sudionika, ponajviše iz Hrvatske 

i država regije, ali i iz 20-ak os-

talih zemalja, točnije skoro 100 

sudionika iz ostatka svijeta.

VI. hrvatski
kongres o
katastru
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iz stranih zemalja: Chryssy Potsiou, profesorica na 

Tehničkom sveučilištu u Ateni i predsjednica FIG-a; 

Gerda Schennach, predsjednica FIG Komisije 7 – 

Katastar i upravljanje zemljištem i članica komiteta 

OVG; Austria te Kees de Zeeuw, direktor Kadaster 

International-a, Nizozemska i čelnik Povjerenstva 

za upravljanje globalnim geoprostornim podaci-

ma (UN-GGIM). Državna geodetska uprava je kao 

glavni suorganizator kongresa proslavila i 70 godi-

na svog djelovanja pri čemu je predstavila prigod-

nu monografiju te dodijelila priznanja svim svojim 

bivšim ravnateljima  i zaslužnim aktivnim djelatnici-

ma za upornost i predanost radu.

Također su se u odborima našla i dobro nam poz-

nata i brojna imena među kojima se mogu istaknuti 

doc. dr. sc. Rinaldo Paar kao predsjednik Organi-

zacijskog odbora VI. hrvatskog kongresa o katast-

ru i dr. sc. Marko Pavasović kao tajnik kongresa i 

Miodrag Roić kao predsjednik Znanstvenog odbora 

VI. hrvatskog kongresa o katastru.

Na kongresu je sudjelovalo 636 sudionika, pona-

jviše iz Hrvatske i država regije, ali i iz 20-ak ostalih 

zemalja, točnije skoro 100 sudionika iz ostatka svi-

jeta. Svaki naseljeni kontinent imao je svoje pred-

stavnike na kongresu. Također, sudjelovalo je i 15-

ak studenata našega fakulteta, među kojima je njih 

šest sudjelovalo u samoj organizaciji kongresa. Iz 

studentske perspektive sudjelovanje na kongre-

su poput ovog odlična je prilika za novo iskustvo. 

Ono je ujedno i ulaganje u budućnost. Predavanja 

su bila vrlo poučna i zanimljiva za poslušati. Mogli 

smo vidjeti kako stvari koje smo na fakultetu učili u 

teoriji izgledaju u praksi i ujedno kako se određe-

ni aktualni problemi rješavaju. Uz poučni segment, 

slušajući predavače dobili smo uvid u realnu sliku 

stanja geodezije danas što se tiče upravljanja zem-

ljišta, globalizacije i slično, kako u Hrvatskoj tako i u 

ostalim državama. Zanimljivo je bilo naći se u društ-

vu toliko mnogo kolega geodeta iz raznih dijelova 

svijeta te vidjeti kako surađuju i uživaju u među-

sobnom druženju. Studentima je na kongresu bilo 

iznimno zabavno i korisno te nas je obogatilo znan-

jem, poznanstvima i željom za daljnje istraživanje i 

poticanje unaprjeđenja geodezije u Hrvatskoj.

Tea Batinović i Hrvoje Maslać
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